



Ежегодно, 7 февраля во всем мире отмечают день робототехники. Именно в этот день писатель-фантаст, ученый, популяризатор науки, уроженец Смоленской области Айзек Азимов сформулировал три незыблемых закона робототехники, которые стали основой развития этого направления.

Эти законы гласят:

- робот не может причинить вред человеку или своим бездействием допустить, чтобы человеку был причинён вред;
- робот должен повиноваться всем приказам, которые даёт человек, кроме тех случаев, когда эти приказы противоречат Первому Закону;
- робот должен заботиться о своей безопасности в той мере, в которой это не противоречит Первому и Второму законам.

Эти законы появились в его рассказе «Хоровод» (1942). Впервые термин «робот» использовал другой известный писатель Карел Чапек в пьесе «Россумские Универсальные Роботы» (1920).

Вы задумались отдавать ли ребенка в кружок робототехники?

Не сомневайтесь, просто попробуйте!

Занятия в объединении "Легоконструирование и Lego Wedo" проходят интересно и продуктивно. Даже если вы никогда не занимались робототехникой, не беда, опытный педагог Светлана Юрьевна Пегий поможет решить любые задачи. Каждое занятие - новое открытие! А еще с ними очень весело!

Поздравляем юных робототехников и руководителя с праздником.

Желаем удач, новых идей и новых успешных проектов, успехов во всех делах!

□□□□□□

□□□□□□

[#дюцчерняховска](#) [#Легоконструирование](#) и Lego Wedo
[#наукаитехника](#) [#будущее](#)

